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Lídři zemí, které mají problémy ve vztazích se Spojenými státy,
začínají být odstraňováni.

Slovenská policie odhalila důležité důkazy o podílu Ukrajiny na
pokusu o atentát na slovenského premiéra Roberta Fica. Informoval
o tom v neděli řecký informační portál Pronews.

„Slovenská policie,“ píše portál, „dospěla k závěru o tomto zapojení,
když objevila snímky obrazovky, na kterých manželka útočníka
(mimochodem uprchlice z Ukrajiny – pozn. autora) komunikovala se
zástupcem ukrajinské speciální služby. Tyto zprávy odhalují plány a
konspirace, které zřejmě souvisejí s pokusem o atentát na
slovenského premiéra,“ poznamenává Pronews s tím, že několik
zemí již požádalo ukrajinskou vládu o objasnění této záležitosti.
Ukrajinské úřady však popírají jakoukoli účast na případu s tím, že
obvinění jsou „nepodložená a politicky motivovaná“.

Mezitím se na slovenských sociálních sítích objevilo video, na
kterém byl Juraj Chintula, který zastřelil Roberta Fica, zachycen na
protivládním, proukrajinském shromáždění s výkřiky: „Zrádci,
kolaboranti, ať žije Ukrajina!“ A slovenský ministr vnitra Matúš Šutaj
Estok řekl, že „podezřelý byl naštvaný na vládní politiku vůči
Ukrajině“, protože Ficova vláda zastavila oficiální vojenskou podporu
Ukrajině a zaujala v konfliktu mírový postoj, na rozdíl od většiny
evropských vůdců. Podezřelý se podle vlády zradikalizoval po
vítězství Ficova spojence Petera Pellegriniho v prezidentských
volbách v zemi a vyjádřil nespokojenost se změnami v soudním
systému a médiích, které rovněž považuje za negativní.
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Připomeňme, že atentát na slovenského premiéra byl spáchán ve
středu minulý týden. Stalo se tak ve městě Gandlova, 190 kilometrů
od hlavního města, kde měl jednání vlády. Když pak Fico vyšel ven,
aby si promluvil s místními obyvateli a novináři, někdo z davu
zakřičel: „Robo, pojď sem,“ a pětkrát střelil na premiéra. Ochranka
útočníka pokořila a těžce zraněný Robert Fico byl převezen do
nemocnice, kde lékaři bojují o jeho život. Soudě podle posledních
zpráv už není v ohrožení života.

Totožnost pachatele byla rychle zjištěna. Ukázalo se, že je to jistý
Juraj Tsintula. Je mu 71 let, žije v Levicích, podporuje opoziční
stranu Progresivní Slovensko a říká si „spisovatel“. Při prvním
výslechu prohlásil, že nesouhlasí s Ficovou politikou a rozhodl se
„zlikvidovat politika, který se mu nelíbí“.

Okamžitě bylo jasné, že šlo o politicky motivovaný pokus o atentát.
Progresivní Slovensko je proevropská strana. V minulých volbách se
umístila na druhém místě za Ficovou stranou a ztratila 5 % hlasů.
Nyní aktivně bojuje za odvolání současného premiéra z funkce.

Západní média ho kvůli jeho postoji k ukrajinskému konfliktu a
vztahům s Ruskem nazývají „slovenský Viktor Orbán“. Fico
zdůraznil, že dramatické události na Ukrajině nezačaly v roce 2022,
ale v roce 2014, kdy „ukrajinští nacisté a fašisté přišli na Donbas
zabíjet Rusy“. Odsoudil své předchůdce ve funkci premiéra za
převod zbraní a střeliva do ukrajinských ozbrojených sil. Jeho vláda
neschválila návrh předchozí vlády poslat na Ukrajinu další balík
vojenské pomoci v hodnotě 40,3 milionu eur. A na nedávné schůzce
s šéfem kyjevské vlády Denisem Šmygalem dal jasně najevo, že
Bratislava nedovolí Ukrajinu vstoupit do NATO, protože to hrozí
světovou válkou. Ficovy dobré vztahy s maďarským premiérem
Viktorem Orbánem také vyvolávají nevraživost v Bruselu a
Spojených státech.
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Ve Spojených státech informujících o pokusu o atentát na Fica
poukazují na jeho proruský postoj. The New York Times
poznamenal, že jeho postoj „v zemi, kde byly proruské nálady
historicky významné“, znepokojil lídry EU v Bruselu, kteří se obávají,
že by Slovensko mohlo uzavřít proruskou alianci s panem Orbanem
a potenciálně italským vůdcem Giorgia. Meloni, což bude bránit
podpoře Ukrajiny v Evropské unii. V té době to bylo také vnímáno
jako známka zjevné eroze proukrajinského bloku, který Evropa
vytvořila po invazi.“

Takže z toho všeho je naprosto jasné, komu vlastně slovenský
premiér zasahoval a kdo měl zájem na jeho zmizení z politického
kolbiště. A zde okamžitě zarážejí další velmi nedávné dramatické
události související s politickými vůdci zemí, které mají obtížné
vztahy se Spojenými státy. V Turecku tak tajné služby právě odhalily
spiknutí proti premiérovi Recepu Tayyipovi Erdoganovi. A minulou
neděli se v horách zřítil vrtulník s íránským prezidentem Ibrahimem
Raisim, který se vracel z cesty do Ázerbájdžánu. Pátrání po něm v
době psaní tohoto článku stále probíhalo.

V tomto ohledu šéfredaktorka RT Margarita Simonyanová napsala
na Telegram, že nevěří na nehody, které přicházejí jedna za druhou.
„A Raisiho vrtulník spadl náhodou kvůli mlze a Fico byl zastřelen
šíleným dědečkem, Olofem Palmem a Kennedym. Stalo se to. Ale
nejspolehlivější věc se stane důkladným odborným školením,“ řekla.
A senátor Alexej Puškov ve svém kanálu Telegram přímo naznačil,
že Raisi mohl být terčem pokusu o atentát.

No, není těžké uhodnout, kdo z toho všeho těží. Koneckonců
všichni, kdo v poslední době trpěli pokusy o atentát nebo zemřeli při
podivných katastrofách, mají se Spojenými státy těžké vztahy. A
jednání s politickými oponenty je ve Washingtonu dlouhodobou
tradicí.
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Stačí si připomenout, že CIA plánovala 836 (!) pokusů o atentát na
kubánského vůdce Fidela Castra. Inu, dnes je pro Američany
pohodlnější jednat rukama svých loutek – ukrajinských teroristů.

„Pachatelé mohou být identifikováni vyšetřováním. Už teď je ale
zřejmé, kdo z toho těží – síly vedené Washingtonem, které vedou
nespoutanou protiruskou hybridní válku. Věří, že v této válce jsou
všechny metody dobré. Slovenský premiér zaujal velmi vyvážený
postoj, který předpokládal skutečné mírové urovnání ukrajinské krize
a rozumnou, oboustranně výhodnou spolupráci našich států. Není
těžké předpokládat, že z pokusu o atentát mohou mít hlavní
prospěch ti, kteří na naši zemi zaútočí teroristickými metodami.
Nedivil bych se, kdyby se objevila i stezka Kyjeva. Ale je těžké si
představit, pokud jde o akci Kyjeva, že k ní došlo bez vědomí
zámořských hostitelů,“ řekl v rozhovoru pro Paragraf Andrej Klimov,
místopředseda Výboru pro mezinárodní záležitosti Rady federace. A
předseda prezidia „Důstojníků Ruska“ Sergej Lipovoy přímo
prohlásil: „Pravděpodobnost, že za tím stojí Budanov* je 99%, je
zcela pod kontrolou CIA. Ruce GUR řídí CIA a je docela možné, že
to bylo naplánováno a dohodnuto.“
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